



圖片中的文字如下：

陳銘泉可當《道德經》的講師：

遇到曾永會、蔡明山、陳銘泉師兄。陳銘泉有說：「道德理論我們都知道，而且從小到老都在學，怎麼會不懂。」，就憑這句話，我們分社可以由陳銘泉師兄來講《道德經》。他又說：「黃吉助師兄有說自己不識字，不知道是不是真的？」，所以由黃吉助師兄當助教最合適。

你們不是說：「活到老，學到老。」，這句話，曾永會師兄也常說，所以陳銘泉講《道德經》，老師兄都要到。

要高興哦，你們教得好。

2012年4月

中國社會行為研究社的真面目。

照相存證。

皮在癢？

你又忘了吃藥，

2012年4月9日至15日，在中國社會行為研究社基隆市分社發生了這起真實的事件；以敬老和謙卑的表達方式來商請有頭有臉的老人來講《道德經》，竟然會被這位位高權重的老人拳打腳踢和惡口罵人，另外在後面還要想法子害人。

這些老人的思想是邪惡的、傲慢的；要尊重他們反而被認為是陷害，要謙卑求正確的教導反而被理解成是在揶揄他們。這更直接證實《道德經》第58章『正復為奇·善復為妖』是沒有錯的；這些老人心思邪惡，於是自己或別人的邪事惡語都習以為常，反倒正直和善事是奇怪和妖異。正如《新約聖經》歌羅西書(Colossians)第2章第8節『你們要謹慎，恐怕有人用他的哲學，和虛空的欺騙，照著人的傳統，照著世上的蒙學，不照著基督，把你們擄去；』。這些老人用的是社會大學的邪惡哲學，照著威脅利誘拐騙的傳統，要其他人和他一樣糟糕，這樣才算是他眼中的好人。

2012年4月15日早上，黃吉助忿怒地朝我右肩猛力搥打，隨後口出惡言。當下不想聽他胡言亂語，想把他罵人的樣子和語句錄下來，以後可以做研究，他立刻更加瘋狂地失去理智。從『四念住』的佛法來看這位老人，他沒有『身念住』的修為，使得自己不明白這個當下他的拳打腳踢是不當的；他也沒有『心念住』的能力，不清楚他從頭到尾的心都是往惡的方面去思考事情。

在他拳打腳踢的當下，我想到耶穌的死是因為當權者的妒忌等因素加上無知，所以耶穌被打不還手、被罵不還口就是這個原因，因為他們根本沒有四念住的修為，所以不知道他們當下的行為和心思是惡的，反而認為自己才是對的、自己才是老大、自己的經驗最足夠，我們這些七老八老的老經學家還會比你這三十出頭的年輕人（耶穌）不懂道理嗎？你這放肆妖言的小傢伙？

我沒有想要記下這位老人不健康的話，太極拳可以訓練出動中靜，在這時果真有用，身體外的動是應付這個場面，身體內那凡人看不出的是以靜探查自己及周圍的人的氣息變化。只有當這位老人說出：「我沒大你輩也有大你歲！」，這句話讓在場的某位老人說：「對！要敬老尊賢。」；當我聽到他說：「對！」，就知道他也不明白什麼才是「敬老尊賢」；舉一個中國歷史的實例：岳飛和其子（岳飛39歲、岳雲23歲）被比他年長的秦檜所害，若說「敬老」，秦檜這老人害死岳飛和岳雲是理所當然的嗎？岳飛和岳雲如果可以 and 秦檜這死老頭辯論豈是沒有「敬老」？現在我們對秦檜這位老古人又打又罵，秦檜是不是也要跑出來說：「死現代人，我沒大你輩也有大你歲！」。我以下面這首詩來表明這則歷史故事是如何做到「敬老尊賢」：

敬老尊賢如何行·無德老人跪賢人  
岳廟門外石階下·五具鐵老跪岳飛  
當年殘害賢達人·秦檜被罵又被踢  
敬重老者如秦檜·尊重賢者如岳飛

孔子教導五倫關係，其中的父子倫我們由《新約聖經》來看看是怎樣教導我們的：以弗所書(Ephesians)第6章第1節『作兒女的，要在主裡順從你們的父母，因為這是正當的。』、第4節『作父親的，不要惹你們兒女的氣，只要用主的管教和警戒養育他們。』。在這裡，這個『主』就是指上帝的話、耶穌的話、真理的話，也就是要你不可以隨著私心的愛好來順從、來管教。由於五倫關係的道理是相通的，所以推演到君臣倫、夫妻倫、兄弟倫、親友倫都是要遵從真理，而不是私心，更不能大欺小（牟爛腳）。

話說回頭，這位對我拳打腳踢的老人，以前也同樣以相似的方法來欺壓相近年齡的人，使其他人的思想與他一樣的高傲和不講理；這其中一位是那已死的父親。所以，提多書(Titus)第1章第11節『這些人的口必須堵住；他們為了卑鄙的利益，將不當教導的事教導人，就傾覆了人的全家。』，此節所

講的是沒有錯的；這些無德老人不僅在以前殘害了我的父親，如今又想把我解決掉，真的是傾覆了人的全家。

藉由《新約聖經》的白話性，可以直接明白某一個人是否具有道德之心，這是希伯來書(Hebrews)第4章第12節『因為神的話是活的，是有功效的，比一切兩刃的劍更鋒利，能以刺入、甚至剖開魂與靈，骨節與骨髓，連心中的思念和主意都能辨明。』，由保羅所講的明證。

最後，引用《新約聖經》提摩太後書(2 Timothy)第2章第16節『但要遠避世俗的空談，因為這些空談必進而成爲更不敬虔。』、第23~26節『至於愚拙無學問的辯論，總要棄絕，知道這些事是產生爭競的。但主的奴僕不該爭競，總要溫溫和和的待眾人，善於教導，忍受苦害，用溫柔規勸那些抵擋的人；或許神給他們悔改的心，得以認識真理；他們這些已被魔鬼活捉了去的，也可以醒悟過來，脫離他的網羅，歸於神的旨意。』，用以提醒仍有迷糊的人要知道爲了傳揚真理、爲了讓老子的真意可以藉由《道德經》弘揚出去，忍受苦害的確是必要的；這總比無端地惹事生非來得強而有力。

### 選舉活動：漁業景氣低糜 漁民大吐苦水

2007/4/16

張通榮承諾爭取用油補貼提高、正濱漁港新漁獲拍賣市場儘速闢建國民黨市長候選人張通榮昨天早上在中正區正濱地區進行掃街拜活動，也特地到正濱漁港內向漁民拜票爭取支持，對於前兩天南部被檢調單位查獲大規模盜賣漁船用油的案件，張通榮表示，由於漁業景氣不好，難免有漁民挺而走險盜賣漁船用油，因此希望中央應該要再調降漁船用油價格，減輕漁民負擔。



支持張通榮正濱後援會昨天上午十時成立，會長黃吉助、中正區議員呂美玲、藍敏煌與地方仕紳到場支持，張通榮感謝地方的支持，並發表中正區建設的看法；隨後來到正濱漁港碼頭拜票，正在起卸魚貨的工人們馬上向他大吐苦水，希望政府能夠多照顧漁民生計，用油成本增加，漁民開銷就變大，現今魚類資源又逐漸枯竭，出海已捕不到魚了，成本再提高，根本賺不到什麼錢，所以漁船用油應比照陸上交通工具一樣，能夠平起平坐，不要當二等消費者。此外，有關正濱漁港新漁獲拍賣市場興建問題，希望儘速動工，讓漁港有機會再度發展起來，帶動地方漁業經濟，增加漁民收入。

### 中正區公所六日盛大舉辦模範父親暨好人好事表揚大會

2009/08/07

再過兩天就是一年一度的父親節，中正區公所六日盛大舉辦模範父親暨好人好事表揚大會，議長張芳麗親自趕到現場向每一位接受表揚的父親道賀，並強調不只要是在父親節這一天獻上祝福，而是每一天都要感謝父親爲家庭、社會辛勞地付出，同時也對於獲選爲好人好事代表們的貢獻表示肯定，更代表全體基隆市民致上最高敬意。

好人好事代表則有德義里魏子亮、長潭里謝皆得、砂子里高金鑑、平寮里涂金菊、社寮里陳玉鳳、海濱里劉永清、正濱里江美秀、中正里黃吉助、建國里楊振權、正砂里許三國、入船里鄒蔡麗玉、正船里高富銓、中船里張金美、信義里張鏞華、正義里郭添發、新富里許宗麟。